REVISAO
1. A estrutura de selegcao SE pode ser classificada em:
a) Simples; Composta; Refinada b) Simples; Composta; Derivada

c) Simples, Composta; Aninhada d) Simples; Derivada; Aninhada

2. A afirmagao “Na estrutura de selecao SE/SENAO a condicao é verificada a
cada passagem pela estrutura Else”, é:

a) Verdadeira b) Falsa

3. A estrutura de selegao aninhada também é conhecida como:

a) Estruturada b) Combinada c) Encadeada d) Distribuida

4. A afirmacao “A estrutura de selecao Escolha/caso € utilizada quando é
necessario testar a mesma variavel varias vezes” é:

a) Verdadeira b) Falsa

5. Na estrutura de secao Escolha/ caso a variavel a ser testada deve ser
sempre do tipo:

a) Inteiro ou Logica b) Inteiro ou Real c) Inteiro ou Literal d) Ldgica ou Literal

6. A afirmativa “O comando PARA é utilizado para forcar a repeticao do ESCOLHA ao se
entrar em um CASO” é:

a) Verdadeira b) Falsa

7. A afirmacao “Sao comandos que permitem que uma sequéncia de instrucées seja
executada varias vezes enquanto uma condicao é satisfeita (verdadeira)” se refere a:

a) Estruturas de Selecao b) Estruturas de Repeticao

c) Estruturas de Inicializacao d) Estruturas de Condicao

8. Dentre as opgoes abaixo, qual contém apenas Estruturas de Repeticao?
a) para/faga; enquanto/faca; se b)para/faga; enquanto/faca; escolha/caso

c) para/faca; enquanto/faca; faca/enquanto  d) se/senao; enquanto/faca; escolha/caso



9. A afirmacao “As estruturas de repeticao envolvem a avaliagao de uma condigao (teste)
que resulta em valores Verdadeiros ou Falsos” é:

a) Verdadeira b) Falsa

10. As Estruturas de Repeticao também sao chamadas de:

a) Voltas/Enlaces b) Lagos/Enlaces c) Reenvio/Loops d) Lagos/Loops

11. A Unica Estrutura de Repeticao que nao realiza a avaliacdo da condicao antes de iniciar
é:

a) (Faga/Enquanto) b) (Enquanto/Faca) c) Se/senao d) Para/Faca

12. A estrutura de repeticao Para/Faca contém por padrao:

a) Variavel de inicializagao; Condicao; Incremento/decremento
b) Variavel de finalizagao; Condicao; Incremento/decremento
c) Variavel de inicializacao; Operador; Incremento/decremento

d) Variavel de inicializacao; Condicao; Operador

13. Na estrutura de repeticao Para/Faca a condicao é testada:
a) Apds executar uma vez as instrugoes dentro do laco

b) Antes de executar qualquer instrucao dentro do lago

c) Depois de executar as instrugoes do lago

d) Durante a execugao das instrugdes do lago

14. A afirmacao “A estrutura de repeticao Para/Faca deve ser usada quando o numero
exato de repeticoes nao é conhecido” é:

a) Verdadeira b) Falsa

15. A afirmacao “Na Estrutura de Repeticao Para/Faca, ao invés de incremento, pode ser
feito um decremento do valor da Variavel de Inicializagao” é:

a) Verdadeira b) Falsa



16. O comando que inicia uma variavel de controle do laco na Estrutura de Repeticao
Para/Faca é denominado:

a) Variavel de finalizacao b) Variavel de lago

c) Variavel de inicializacao d) Variavel de repeticao

17. A afirmagao “A estrutura de repeticao Enquanto/Faca deve ser usada quando o
numero exato de repeticoes nao é conhecido” é:

a) Verdadeira b) Falsa

18. A afirmacgao “Na estrutura de repeticao Enquanto/Faca, a condigao € valida
antes de cada repeticao do laco” é:

a) Verdadeira b) Falsa

19. E a estrutura de repeticao mais simples?

a) Para/Faca e) Enquanto/Faca c) Faga/Enquanto d) Escolha/caso

20. A afirmacao “A principal diferenca para a estrutura Enquanto/Faca, é que na
Faca/Enquanto a condi¢ao de validagao é verificada apds a execugao do
bloco de instrucoes do lago” é:

a) Verdadeira b) Falsa

21. Na estrutura de repeticao Fagca/Enquanto a condicao é testada:
a) Apds executar uma vez as instrugoes dentro do laco

b) Antes de executar qualquer instrucao dentro do lago

c) Durante a execucao das instrucées do laco

d) Apenas uma vez no final da primeira execugao do lago

22. A afirmativa “Na estrutura de repeticao Faca/Enquanto é assegurada que as
instrucées dentro do laco serao executadas pelo menos duas vezes” é:

a) Verdadeira b) Falsa



23. A afirmacao “Na Estrutura de Repeticao Faca/Enquanto, na primeira vez que
o laco é executado, todas as instrugoes dentro deste serao executadas,
independente da condi¢ao estabelecida” é:

a) Verdadeira b) Falsa



